

В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ, ОПРЕДЕЛЯЮЩИЕ СТАТУС ДОБРОВОЛЬЧЕСКИХ ФОРМИРОВАНИЙ, СОДЕЙСТВУЮЩИХ ВЫПОЛНЕНИЮ ВОЗЛОЖЕННЫХ НА ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ ЗАДАЧ

[Федеральным законом от 04.11.2022 № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»](#) в Федеральный закон «Об обороне» внесены изменения, определяющие статус добровольческих формирований, содействующих выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, создаваемых Минобороны России по решению Президента Российской Федерации и состоящих из граждан Российской Федерации, добровольно поступивших в названные формирования путем заключения контракта.

В соответствии с Федеральным законом порядок обеспечения добровольческих формирований вооружением, военной техникой, материально-техническими средствами, порядок выплаты пребывающим в них гражданам Российской Федерации денежного содержания и других отдельных выплат, продовольственного, вещевого и иных видов обеспечения и оказания медицинской помощи определяется Минобороны России.

Также Федеральным законом регулируются вопросы пенсионного обеспечения граждан, пребывающих в добровольческих формированиях, выплаты им единовременных пособий и ежемесячных денежных компенсаций в случае увечья или заболевания, полученных в связи с исполнением обязанностей по контракту о пребывании в добровольческом формировании, а также вопросы, касающиеся выплат в случае гибели (смерти) таких граждан членам их семей единовременного пособия в размере не менее, чем у военнослужащих.

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона

*Опубликовано в соответствии с обращением
Военной прокуратуры Солнечногорского гарнизона
от 05.12.2022 № исорг-8-3050-22*